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Ехаmiпîпd rezultatele testării desfășurate la 03.02.2025, privind accederea candidaților 

la programul de formare profesională pentru admiterea în profesia de administrator autorizat,  

Comisia   

CONSTATĂ: 

Prin Decizia Comisiei de Formare Profesională a Uniunii Administratorilor Autorizați 

din 21.10.2024 s-a decis organizarea concursului de admitere a candidaților la programul de 

formare profesională, pentru admiterea în profesia de administrator autorizat. Termenul de 

depunere a cererilor de către candidați a fost stabilit pînă la data de 29.11.2024.  

În urma examinării respectării de către candidați a condițiilor pentru accedere la testarea 

organizată pentru data de 03.02.25, în scopul selectării candidaților ce vor fi admiși la 

programul de formare profesională, pentru admiterea în profesia de administrator autorizat, 

Comisia constată că întrunesc condițiile de participare la testare 70 candidați.  

În urma repartizării pe grupe a candidaților, au fost formate 3 grupe de candidați, 

inclusiv 1 grupă cu un număr de 25 candidați, a 2 grupă cu un număr de 25 candidați și a 3 

grupă cu un număr de 20 candidați.  

La testare, în corespundere cu Decizia Comisiei din 26.12.2024 și anunțurile publicate 

pe pagina electronică a Uniunii Administratorilor Autorizați s-au prezentat și s-au înregistrat în 

fișa de examinare, din grupa I- 25 candidați, care au primit codurile de acces la platforma 

electronică de testare, asigurată de Institutul Național al Justiției.  
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Pînă la începerea testării, președintele Comisiei a explicat candidaților prezenți care sînt 

condițiile de desfășurare a testării în conformitate cu Regulamentul privind organizarea 

formării profesionale pentru admiterea în profesia de administrator, aprobat prin Decizia 

Comisiei de Formare Profesională la 01.02.2025, după cum și modul de accesare a testului, de 

selectare a răspunsurilor la întrebări, de finisare a testului, de apreciere a rezultatelor testării și 

de contestare a rezultatelor obținute. 

Conform pct. 14 din Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru 

admiterea în profesia de administrator, aprobat prin Ordinul Minustrului Justiției nr. 711 din 

22.12.2015, se consideră că a promovat testul, candidatul care a răspuns corect la cel puţin 80 

% (din 100 de subiecte). 

Potrivit notelor prezentate de platforma electronică de testarea, administrată de Institutul 

Național al Justiției, în corespundere cu numărul de răspunsuri corecte și greșite selectate de 

către candidați, Comisia constată că în grupa 1 au promovat cu succes testarea 19 candidați, 

care au oferit cel puțin 80% din răspunsuri corecte, iar 6 candidați nu au promovat testul. În 

Grupa 2, au promovat cu succes testarea 22 candidați, care au oferit cel puțin 80% din 

răspunsuri corecte, iar 2 candidați nu au promovat testul sau au oferit mai puțin de 80% din 

răspunsuri corecte la întrebările din test. 1 persoană nu s-a prezentat la testare. În Grupa 3, au 

promovat cu succes testarea 18 candidați, care au oferit cel puțin 80% din răspunsuri corecte, 

iar 2 candidați nu au promovat testul sau au oferit mai puțin de 80% din răspunsuri corecte la 

întrebările din test. În total din 70 candidați admiși la testare, 59 au promovat cu succes testul, 

10 nu au promovat testul și 1 persoană nu s-a prezentat la testare.  

Conform art. 14 (2) din legea cu privire la administratorii autorizați, persoana care 

întruneşte toate condiţiile prevăzute la art.12 este înscrisă, la cerere, în lista candidaţilor pentru 

admiterea la programul de formare profesională, aprobată prin decizia Comisiei  de formare 

profesională a Uniunii administratorilor autorizaţi. 

(3) Admiterea la programul de formare profesională se face pe bază de test, organizat 

de Comisia de formare profesională cu respectarea principiilor de transparenţă şi egalitate în 

drepturi.  

(4) Candidatul admis la programul de formare profesională are statut de administrator 

stagiar. 

În temeiul normelor sus indicate și ținînd cont de rezultatele testării desfășurate prin 

intermediul platformei electronice administrate de Institutul Național al Justiției, Comisia 

consideră necesar de a admite la programul de formare profesională 59 candidați, indicați în 

anexa nr. 1 la prezenta decizie, care au promovat cu succes testul și au oferit cel puțin 80 % din 

răspunsuri corecte la întrebările din test. Concomitent, Comisia constată nepromovarea testului 

și va respinge cererile de admitere la programul de formare profesională a 11 candidați, indicați 

în anexa nr. 2 la prezenta decizie, care nu au promovat testul și au oferit mai puțin de 80% din 

răspunsuri corecte la întrebările din test sau nu s-au prezentat la testare.   

Conform pct. 16 din Regulament, după promovarea testului pentru admiterea la 

programul de formare profesională, persoana prezintă Comisiei bonul care confirmă achitarea 

taxei pentru efectuarea stagiului profesional.  
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17. Comisia asigură repartizarea și evidența tuturor administratorilor stagiari, precum și 

numește administratorii îndrumători pentru aceștia. 

În corespundere cu prevederile enunțate și în scopul asigurării repartizării la stagiere a 

administratorilor stagiari, Comisia consideră oportun de a oferi posibilitate administratorilor 

stagiari de a negocia cu potențialii administratori îndrumători care vor exprima acordul pentru 

repartizarea la stagiere a administratorului stagiar concret, stabilind un termen limită de pînă la 

10.02.2025.  

 În temeiul celor constatate și a art. 12-14 din legea cu privire la administratorii autorizați,  

Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru admiterea în profesia de 

administrator, Comisia de formare profesională 

DECIDE: 

1. A admite la programul de formare profesională 59 candidați, indicați în anexa nr. 1 

la prezenta decizie.  

2. A respinge cererile de admitere la programul de formare profesională a 11 candidați, 

indicați în anexa nr. 2 la prezenta decizie. 

3. A atribui statut de administrator stagiar candidaților admiși la programul de formare 

profesională. 

4. A propune administratorilor stagiari de a prezenta în termen de pînă la 10.02.2025 

acordul în scris al administratorului autorizat îndrumător, care î-și exprimă acordul 

și disponibilitatea de a primi la stagiere administratorului stagiar concret. 

5. Prezenta decizie poate fi contestată în termen de 3 zile de la publicare la Comisia de 

Formare Profesională.  

 

 

 

 

Președintele Comisiei                                                                         Balan Vladimir 
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